

Velký obchodní dům je plný zákazníků, které s úsměvem obsluhují mladé prodavačky. Každá z nich má svůj osud a každá jde vlastní cestou za štěstím. Lehkomyšlná Helena doufá, že si ji vezme Viktor, který ji vydržuje. Ten se však ožení s jinou. Rozvázná Anna, poznamenaná tragédií prvního manželství, najde nový smysl života ve sňatku s ovdovělým Klementem. Milena obtížně šetří spolu se snoubencem, aby se mohli vzít. Martin je sveden vidinou rychlého zisku a obviněn z defraudace. Milena ho však neopustí a pomáhá mu začít znovu. Ztřeštěná Fanyňka touží po filmové slávě, ale smíří se i s místem švadleny ve filmových ateliérech. Učednice Boženka má zatím vše před sebou – budoucí zklamání i radosti.



Zdařilý film, který dal zajímavou hereckou příležitost populárním herečkám 40. let

BONUSY: slovo historika, fotografie, biografie a filmografie, soudobá dokumentace, soudobá dokumentace na DVD-ROM, Otakar Vávra vzpomíná

TITULKY: české pro neslyšící

ŠTĚSTNOU CESTU, ČR, 1943, 92 MIN., ČB

HRAJÍ: Adina Mandlová, Jiřina Štěpničková, Hana Vítová, Nataša Gollová, Jana Dítěťová, Otomar, Korbelař, Eduard Kohout, Vítězslav Vejražka, Jaroslav Marvan, Ladislav Pešek ■ **NÁMĚT:** Olga Horáková ■ **SCÉNÁŘ:** Otakar Vávra, Vilém Werner ■ **REŽIE:** Otakar Vávra ■ **HUDBA:** Jiří Srnka ■ **KAMERA:** Ferdinand Pečenka ■ **ARCHITEKT:** Jan Zázvorka ■ **VYROBIL:** 1943 Lucernafilm ■ **PREMIÉRA:** 25. 12. 1943

Rozsah práv: home video

Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky.

Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz).

© **Národní filmový archiv**

© 2011 **FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o.**

TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM

Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena.

Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování a televizní šíření tohoto díla zakázáno.

FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4

e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664

www.filmexport.cz

U



Obrazový formát Aspect Ratio	4:3 PAL
Zvukový formát Audio	DOLBY DIGITAL 2.0
ALL	DVD 9 VIDEO
Titulky: české pro neslyšící Subtitles: Czech for captioned	
Jazyková verze: česká ■ Language version: Czech	
Interaktivní menu: český jazyk Interactive Moving Menu: Czech Language	



ZLATÝ FOND ČESKÉ KINEMATOGRAFIE